

- 校党委书记王万义做客第七期学生与校领导“面对面”活动
- 我校学生团队荣获第五届“创青春”内蒙古青年创新创业大赛首届内蒙古蒙古语言文字信息化青年创新创业专项赛银奖
- 校党委书记王万义出席内蒙古高校领导—乌兰察布发展论坛

校党委书记王万义做客第七期学生与校领导 “面对面”活动

9月20日晚，为了更好地“围绕学生、关照学生、服务学生”助力学生成长成才，学校第七期学生与校领导“面对面”活动在西区书缘会议室举办，校党委书记王万义与140多名学生代表“面对面”交流，倾听同学们的心声、呼声，回应同学们的关注、关切，副校长乔彪主持活动。

近2个小时的活动在热烈、欢快、轻松、活泼的氛围中进行，先后有13名同学围绕日常学习、生活中的有关问题踊跃提问，也对学校教学、管理、服务等方面提出了意见和建议，同学们的关注点主要集中在教学设施、教学管理、饮食服务、校园安全、后勤保障等方面。面对同学们的提问，王万义书记、乔彪副校长和有关职能部门和单位负责人一一耐心解答，对同学们提出的部分问题现场得到了解决，对其他不能马上解决、需要研究调查的问题做出了解释说明，并提出了

解决思路和方案，学校领导诚恳而朴实的回答，赢得了同学们阵阵掌声。

王万义充分肯定了此次活动的重要意义。他说，通过经常倾听同学们的呼声，能够推动学校改进工作，更好地为学生成长成才服务。他要求各职能部门高度重视同学们提出的问题，进一步贯彻落实好“一切为了学生、为了学生一切、为了一切学生”的工作要求，切实解决好师生关心、关注的问题。同时，他指出，此次活动也展现了农大学子的责任与态度，希望同学们把学校的声音传到同学中间，也希望同学们发扬传承农大多年来形成的优良传统。最后，他希望同学们要树立远大理想，脚踏实地、锤炼本领，做有担当、有作为的大学生。

（新闻中心）

我校学生团队荣获第五届“创青春” 内蒙古青年创新创业大赛首届内蒙古蒙古语言文字 信息化青年创新创业专项赛银奖

9月21日，第五届“创青春”内蒙古青年创新创业大赛首届内蒙古蒙古语言文字信息化青年创新创业专项赛落下帷幕。我校材料科学与艺术设计学院毕力格巴图教授带领的“蒙古文造型艺术研究创新团队”以自主设计开发的图片分享手机软件——“Nomad（游牧APP）”获得了大学生组银奖。

该APP应用软件主要针对蒙古族文化元素进行深度挖掘和蒙古文字体造形信息化应用等领域提供服务，有效地避免了与其他社交软

件的相互干扰与重复建设，更高效的服务于民族工艺美术产业各个领域，深度挖掘潜在用户，拓展感兴趣及有需求的人群。本项目有效聚集了蒙古文字体开发设计工作人员、专业公司、高校科研院所等机构，用户可以快速搜索获得相关的原始数据资源，甚至可以在线查找到一般图片资源库里没有收录的珍贵图片。

专项赛自今年7月份启动以来，受到了自治区社会各界的广泛关注和创业青年的积极参与，共收到了40个参赛项目报名，项目领域涉及新材料新能源、装备制造、医疗健康、教育培训、互联网TMT、文化创意、现代服务业、人工智能、现代农牧业等多个领域。大赛分线上咨询、网上报名、作品审核、信息确认四个阶段进行，参赛对象分为大学生组和社会组。通过两个月的预赛、决赛激烈角逐，24个项目进入决赛，12个项目分别获得了大学生组、社会组金、银、铜奖。

（材艺院）

校党委书记王万义出席内蒙古高校领导 —乌兰察布发展论坛

9月28日，内蒙古高校领导——乌兰察布发展论坛在乌兰察布市集宁区召开，校党委书记王万义出席会议并作了交流发言。

会上，王万义详细介绍了学校的发展概况，并结合自治区及乌兰察布市经济社会发展，深刻阐述了我校在为地方乡村振兴战略、科学研究和社会服务发展中提供的人才培养、基础支撑等作用。他指出，高校要更好的助力推进乡村振兴战略和区域经济社会发展，一是必须要扎根内蒙古大地，结合自治区经济社会发展实际，不断提高人才培

养质量，创新人才培养模式，为农村牧区培养更多“一懂双爱”人才。

二是必须加强科学研究，不断提高科技创新能力，多出原创性和高水平成果，发挥好科技支撑作用。三是必须要加强社会服务，以服务需求为导向，与地方政府、企业和研究中心等建立成果转化平台，将科学技术成果转化为生产力，全面提高学校服务区域经济社会发展的能力和水平。

（党政办公室）